

商战职场

一部披露药界内幕的长篇小说。生命与金钱的抗争,尊严与权势的较量,法律与暗箱的对峙,智慧与阴谋的相持。小说揭示了医疗体制中某些不

健全之处,剖析了医患矛盾的症结所在,曝光了医药销售规则的不透明,深层次披露了医药销售行业内存在的诸多弊端。

鲁西军的生活彻底乱了套

对杨鑫革和王莘结合持怀疑态度的绝不只鲁西军一人。公司盛传新婚没几天杨鑫革即夜不归宿,王莘说,那你就永远别回来。杨鑫革真就不回家了。还是王莘先低头好歹才算完。当时鲁西军就想,这小子里外两张皮。此刻一联想,杨鑫革这季度销售合同量骤然加大,鲁西军就有些虚。王莘活脱一个怨妇加弃妇。门上的大红喜字几乎新着,王莘说,从上周四杨鑫革没回家,她也习惯了。杨鑫革老妈住院,向她要人,她慌了。在家里翻,结婚证上杨鑫革相片名字证件号被小刀整齐地裁去了。王莘涕泪横流,他预谋已久,骗子流氓!鲁西军明白,绝对找不着那只精猴儿了。现在他得保证杨鑫革的失踪或是出走和自己没有联系。

妻迎上去,有个女人打电话说,就要出人命了。鲁西军第一反应是王莘。茶几上的电话又响起来。鲁西军一把抓起来,王莘?对面女人幽幽地开口,王莘是谁?鲁西军心底无名火腾地冒起来,他强压怒火,说,什么事?电话那头小白冷冷一笑,你不来我就去。电话撂下了。鲁西军相信小白做得出,他甚至敢往他家打电话!

如今省医药轰动业内。警察来到公司,杨鑫革办公桌抽屉干净得像新的。杨鑫革的妈妈给警察跪下,我儿谁是遭人害了。人们看王莘,她被杨鑫革给害苦了。鲁西军调出所有杨鑫革的销售合同,看不出有什么问题。可心底总有些不安。警察找相关人等谈话,找出一个女人。结果这女人和王莘一样什么都不知道。杨鑫革像谜一样,连他的过去也开始被大家质疑。

真相大白是以后了。油城最大的医院来电话,说想要一种很紧俏的针剂,他们已经把款打来很久了,为什么还没给货?财务上怎么也查不到。医院就把付款凭证传真过来,陌生的账号,对方却坚持说不是第一次往这账号里打款了。王莘找到鲁西军,我终于知道杨鑫革干了什么。这账号属于杨鑫革,这笔款在到账第一天就被转走。再追究杨鑫革究竟如何开设了这账号已经不重要,鲁西军和王莘粗粗核查一下,杨鑫革卷走的货款不下一百万!就一个季度。王莘脸都绿了。杨鑫革跟她结婚就为等这一天的不辞而别!鲁西军忽然意识到,小瞧了杨鑫革,那小子有那么一种忍辱负重的劲儿,甚至包括和王莘的结婚。省医药公司最后对外称杨鑫革携款四十余万潜逃,实在迫不得已,家丑不可外扬呵。

又出事了。库管高飞从二十几层楼飞下来。鲁西军去了现场,想前两天高飞的反应,心知不妙,他无力挽救。杨鑫革事件后,公司决定对所有涉及销售的业务部门清查整顿,库房也在其中。以往每月财务科携业务部核对库存只要求账账相符。这回不然,要求必须账实相符。鲁西军记得高飞当时的表情,好啊,早该有这么一天了。在这一天到来之前他选择了死。再查库存,短了近六十万的药品。就像找不到杨鑫革一样,这六十万药品的下落也成了谜。省医药笼罩在一片异样里。鲁西军迅速清理手中销售合同回款,补回二十万时一阵肉痛,几天后一纸通知下发,库房工作纳入业务科管理范畴,第一负责人,鲁西军……公司疑人不用,杨鑫革高飞相继出事就连鲁西军都觉得自己一定会受牵连,反而更被重用,踏实里有不安。

鲁西军对小白的厌恶来得很突然,他仁至义尽。鲁西军打定主意要回二十万就此一刀两断。他从薄洪冰那里得到证实,二十万早回来了,他不会收回代理权,就当她的生财之道吧。小白看到鲁西军进门喜出望外。鲁西军皱眉看她现在良家妇女的模样。那二十万该给我了吧?小白笑,不给。鲁西军说,你想怎么样?小白说,和你结婚。

生活彻底乱套。女儿在校门前被车给碰了。鲁西军赶到医院,女儿已经进急诊室。一辆出租车把她们母女送来的,年轻司机跑上来,大姐,你家里人来了?小伙子冒汗,医生说不交押金不手术!鲁西军来到交费处,押金多少?一万。鲁西军包里有五千块,先手术,我马上拿钱。不行。鲁西军急了,孩子要死了,老子又不是不给钱!正吵,有人拉住他,救孩子要紧。薄洪冰。

幸好孩子生命并无大碍。折腾半天出租车司机始终陪着。小伙子很仁义,孩子没事就好,我走了。鲁西军递过自己的名片,一定要联络我。走廊里,鲁西军薄洪冰相对无言。

女儿发生车祸第三天,病房成了礼品花篮展览室。鲁西军每天都要在医院,单位和家之间奔波,薄洪冰把自己的三菱越野车钥匙扔给他。雪中送炭远胜锦上添花。鲁西军心底里已经认定薄洪冰是个可交之人。两人心走得更近。女儿脸上有了笑模样,公司也没因为发生的事情受影响,鲁西军刚喘口气,小白出现在病房。小白笑容的背后隐藏着巨大的危险。鲁西军对薄洪冰说,你能不能去劝劝她?薄洪冰应下了。在一个红灯前,鲁西军说,我恨不得开车撞死她。



女性情感

该书讲述了三十个民国知名女子的人生故事。在追忆民国女子的故事中,作者以女性独特的细腻感,反复品读女人用什么样的态度对待感情,女人的一生究竟什么是最最重要的?从而使该书具有相当的震撼性。

谁毁了中国第一位电影皇后张织云

很多人以为胡蝶是中国第一位电影皇后,事实上在她之前,已经有电影皇后张织云了。

提起张织云,已不大被众人知晓。但若说起阮玲玉,就无人不知了。事实上,张织云和阮玲玉还有那么些关系,他们都被当时有名的茶叶大王唐季珊包养过。

用现代人的眼光看,张织云说不上好看,但她眉眼间有着一些忧郁,与阮玲玉颇有些神似。张织云能被大中华电影公司挖掘出来,是因为照片失窃。1924年,大中华电影公司登报招考演员,借申报信箱为收件处。过了十天,打开报箱,有万余张女子的照片。可是在这么多的照片里,也未选上一个。导演发愁的时候,听到一个消息。说在开箱之前,报馆里的人已经私自取走好的照片。于是,导演出面与报馆交涉,终于要回了被私自取走的照片。张织云的照片就在被要回的照片里。

张织云的照片也说不上漂亮,但就是因为是失而复得的照片,再看时就金贵起来。而且也不是万里选一,会看花眼,张织云就这样幸运地当上了演员。

隔了两年,在新世界游乐场举办电影博览会,上海35家影视公司参与,每天放映6部中外巨片,还举办了电影皇后的评选。在12名入选的女演员中,张织云以2146票当选,成为中国第一位电影皇后。

谁也没想到,张织云这么快就走红。起初拍戏时,她并不算优秀。她没多少文化,又只会说粤语,幸亏她拍戏时还是默片时代,这让她不灵光的语言可以藏拙。好在张织云性格好,肯下工夫又谦虚好学,电影公司也愿意捧她。

一个普通平凡的女子转眼间成为一

颗耀眼的红星,身后自然少不了帮她的男人。导演卜万苍是其中之一。在张织云初拍戏时,卜万苍还是一位摄影师,默片完全靠演员的肢体语言以及形象来表达,而卜万苍很会应用灯光与特写。这让张织云在银幕上的形象很美。时日长了,张织云与卜万苍就成为好友。卜万苍也是风度翩翩,谈吐不俗,很快两人同居。

后来卜万苍成为导演,张织云则是戏里的女主角。原本他们在一起,有共同的事业,也未尝不是一种幸福。可这时的张织云已经不再是成名前的张织云了,荣誉过早来到,让她有些找不到北,飘飘然的感觉将张织云带入另一个世界。这也是她不幸生活的开始。她迷恋于在交际场合结交豪门巨富,卜万苍劝说不行,反被张织云嫌弃,在反复的劝说中,张织云嫌烦,索性于卜万苍分手。

茶叶大王唐季珊趁虚而入,走进张织云的世界。唐季珊与张织云在一起,无非看上她的气。唐季珊虽是富商,却也是个吃软饭的男人。他在乡下有老婆,财富的获得全仰仗着老婆家的权势,所以,他是不敢离婚的。张织云与唐季珊同居时是知道的,可她在红得发紫时,哪里会往悲观里想。总觉得唐季珊是真喜欢她,事实上,是她爱上了唐季珊。

在最初的日子,唐季珊对她确实不错,娇宠纵容着这位电影皇后,还带她游历欧洲。张织云根本不知道,唐季珊做这些是有目的的,他觉得张织云有名气,想拿她赚些钱。把她带到好莱坞,原希望她能凭着电影皇后的身分介入进去,从而拍戏发一笔横财,哪知好莱坞根本没看上张织云,这让唐季珊很失望。失望之余他又想到他的茶叶销售,就让张织云以自己的名气来帮助推销茶叶。可怜的是,张织云还以为自此找到了幸福

婚姻家庭

一个没有准生证的男性婴儿,刚从产房里被抱出来,连眼皮都还没有睁开,就被气度不俗的妇产科主任王虹给抱走了。鹿州市的头面人物金瓯玉,做梦也没想到夫人从医院抱走了新生婴儿以后却惹出了一连串的乱子。亲戚和邻的三个家庭之间,由此引发了一场离奇曲折的离婚大战……

痴情女子金玉琴把爱寄托在李远方身上

在农贸市场,王虹带着金叶,把鲜鱼海虾乌鸡王八和一些水灵嫩绿的蔬菜采购全了,就拿手机把市政府招待处的厨师小周叫来,让他中午去家里帮厨掌勺。她看着小周把东西装上了三轮车,就招手叫了辆出租车,母女二人坐上车,一溜烟回来了。

白芸莺听到金叶母女上楼的脚步声,就冲金瓯玉抛了个媚眼,示意他别动,她一脸甜笑,站起来去开门。白芸莺冲王虹温和地笑笑说,姑妈,您回来了。

金叶,留板寸头,穿着时尚,她手指一伸,还没有按进门铃,家门就轻轻地打开了。她看到开门人是白芸莺,就一阵惊喜,扑上来双手搂住她的脖子。王虹见女儿这般疯疯癫癫,没大没小的样子,嗔道,看你,都成大姑娘了,还这般没教养。

金叶拉起王虹的手撒娇说,妈,人家姐妹亲热亲热你也管,累不累呀?

金瓯玉一本正经地对女儿说,叶子,别给你妈斗嘴了,快给你玉琴姑妈打电话,你说有客人来了,让她中午回家吃饭。

金玉琴正在厂里加班。她在电话里听金叶说家里来了客人,她心里就开始犯嘀咕,莫非哥嫂又借家宴来给她物色郎君,一想起这种跟陌生男人吃饭喝茶的见面方式,从心里就烦。虽然当事人

被说成了一朵花儿,表面上客客气气,可心里却别别扭扭,味同嚼蜡,一点情调都没有,还能指望有什么好结果呢。

虽说金玉琴年过三十,还是待字闺中。但是,她仍然相信爱是缘分,因为心里有了一个李远方,其他男人不管是高矮俊丑,你就是再优秀,都认为跟自己无缘。她清楚恋爱是需要氛围的,只有和懂氛围,疼爱你的人在一起,才能找到知音,激活生命的亮点,只有这样才会有如醉如痴、刻骨铭心的爱。

金玉琴想起这让人操心着急的婚事,就感到很无奈,常轻声叹气,暗自思忖,唉,哥嫂毕竟跟自己不是一代人啊。他们追求的是传统的夫贵妻荣、儿女双全、子孙满堂的现实婚姻,属于那种上了床灭了灯都一样办事的生活夫妻;而自己是受过良好教育的知识女性,心仪的是情投意合、两心相许、充满激情的浪漫生活,如果不能和心爱的人天长地久做夫妻,那么宁肯一朝拥有他的灵和肉,让爱情结晶把根留住。

痴情女子金玉琴,把爱的希望都寄托在一个有婚姻契约证书的李远方身上,就像一叶轻舟,在茫茫的大海里寻找神话里那遍地是黄金的太阳岛。

生活是一个万花筒,不管是生旦净末丑,还是神仙老虎王八狗,谁来到人间,都有选择自己生存方式的权力。人各有志,不能相强。从慷慨悲歌,荣辱沉浮到酸甜苦辣,嬉笑怒骂,在人生这个大舞台上,男也好女也好,只要你选准角色就好。男人没主意两手空,女人没主意腰带松,相信自己,别让闲言碎语把你击倒,不论你去扮演什么人物,都会成为一个令人难忘的角色。

在白芸莺的眼里,金玉琴确实也有几分风情,油红瓷白的脸蛋儿,丰满而迷人的小蛮腰,如果在大街上一扭,就会像

的归宿,不再拍戏,放纵自己享受奢华的生活,与周围朋友都不再往来。

她与唐季珊在一起两年,完全换了个人。抽烟,挥霍无度,而电影这时也从默片转到有声电影,阮玲玉、胡蝶开始成为年轻人追捧的新偶像,张织云这个四年前的艳星已被人逐渐淡忘了。她沉迷在物质生活里,无以自拔。

张织云被唐季珊抛弃,没有得到任何好处。其实他们在同居时,两人曾签有契约,契约上写:唐季珊如果抛弃张织云,唐季珊应赔偿张织云损失费20万元。双方各执一张,以此为证。张织云手上的那张,在他们同居时,被唐季珊销毁了。在没有证据的情况下,所谓契约也将不存在。事业与情感的三重打击让她一蹶不振。她花光所有积蓄,异常沦落,辗转一些城市,付不起房租,有一种说法是到了沿街乞讨之地步,在上世纪70年代死于香港街头。

中国第一位电影皇后晚年如此悲惨,让人难免伤感。(全文完,本报有删节)

在浩浩荡荡的打工人群中,年轻女性成为一道绚丽的风景。她们向往城市的月光,更渴望通过努力过上城市人的生活。然而,一小部分打工妹面对霓虹灯的迷离和来自各方面的诱惑,不知不觉走向堕落,迷失了自我。从下周起,本报开始连载青年作家八月天以进城打工女性为原型的长篇小说《城市的月光》,敬请读者留意。



吕杰果著

磁石一样吸引男人们铁一样的目光;她颧骨很高,显得脸庞线条分明而独特,有一种骨感的诱惑。今天,金玉琴穿一双款式新潮、靓丽的水晶跟红皮凉鞋,特别抢眼,她一脚踏进门,整个金家大客厅里都给照亮了。

金叶很夸张地叫道,哇噻,琴姑,你穿这鞋,真酷!王虹一边往茶壶里续水一边说,小琴,不是嫂子夸你,这人长得俊了,穿啥都顺眼。

白芸莺站起身,冲金玉琴很友善地笑笑说,哎呀,玉琴,多日不见,真是长得越来越美了,怪不得人见人夸呢,你就像洛阳的牡丹花,要红有红要白有白,真能让天下的帅哥们都掉了魂儿。

金玉琴听罢众人的夸赞,虽然心里受用,脸上却冲王虹直道,看你,当着芸莺这样的大美人还说我俊,这不是成心臭我吗?王虹咯咯笑道,你这鬼妮子,说瞎话也不怕让风刮了舌头,臭了你,还能香了嫂子?

姑嫂二人一边开着玩笑,一边就说起正经事儿。金玉琴知道今天吃饭不是相看女婿,而是让她当陪客。白芸莺是李远方的老婆,见了她虽然心里有些不是滋味,但是比起跟陌生男人同桌进餐,没话找话说,这氛围要轻松多啦。一看见白芸莺的面儿,她就又想起给小盼根上户口的事儿。

金玉琴拉起王虹的衣袖,进了小客厅,低声耳语,嫂子,给远方家儿子上户口的事儿,非得有进展不?提起这事儿,王虹也挺着急,小琴,这事儿咱姐妹俩急也不顶事儿,如果你哥肯替他说句话,在鹿州市还有办不成的事?不过这个口儿,得你开呀。金玉琴故意白了王虹一眼说,你是鸡蛋掉进油篓里,变成了滑头儿,想当好人,又怕落埋怨,为了小盼根的事儿,我跟哥舍脸说一回也值啊。